Passion for Sensors







EEEE M EHEREE

EREREERR. Risr. TRRGRARM R EARRH A ME
A EAL TR . (FA—RR kbW, FREEEEIK20D
ERMEIBRN LA, REFEFE—NEDZ. RENSMRHRMER
HesktlEee 1, ERAWZITUWMNARE AR EFIBRTTZE.

7,

T IR9FRAE, BRI |

» MEEE WSS — FROAAER—RSF I EEMEANSE
» TEHLERSEE — RNEEB CHEK AE MU BAR&ERI” 5
» QT ER R ZHR T EREBEXSAIBLE

w RS BENRE — ZRBSENRMNLS

w KIZA MG — RMNEZFERARAENMARAT R
» IR — RRERNHEFRE. AR AT ESE
» £HEE —ERLTOAE

I I
mE Baumer [



& R E RS
. AIEE. &

o B2 T e, 2RMEFENYERRNMESNE
AR mAS

" BRBRAL S — BRA LR SR ERkas. BENER
fr. BIAGREER. BANERSE. HXERFNNMIBE T
ES

s SRRV ESRT, AENEDNRE, B NERE

= &P EHF

BZER
BRIFAFAGEE. BURER. EHEEM
FARERSE, BH0E:

= www.baumer.com




R s
N ol

EAEH

2 & JB5N5T DuroProx
pispis

BARFRR LR
i B f2 2% 2% AlphaProx
B AEH

Lis}i

RSN
bl
BEETAMAET

SRR RLES

ey

B A4

0300%7%

0500%%

D ARFARH R
ERAE R LR

B AT AN R AT L R
IR A AN IIS S AT B RS

26 & Rk 2R

B BB R g MESAX
DAERARG FER
PosConytHJIfE %28

18
22
24
26
30
32
34

36
39
40

B AN

¥ DT 4428 SCATEC
AL M AN R R AG AL R 38
BIREREE

LOGIPALER B 15 %28
WM LR B8 VeriSens”

MBI e RER
PR
=37

ST

MEE R
IR

i

R\ R RS
YT

HE. AETIABRS
SHEAE R

U EUAE =T R

MY-COMFBEZFF <

Bt 14
BT, ERER RN
Mt ESHZE . MEAH
RIW. REWMSEREE
FhAR

42
43
44
46
47
48

50
52

54
56

58
59

60

62
63
64
65



0 52 AT R IR

HEEHREANRIINESY, SERNESTERE0FH. W TERNEOEEES R EREIHF M
» MESAX % s B0 M BE(E R EE — &

AS

m |
= 7<

N AHA

BT e R EERER R E

m PosCon HM—— it BRRI I AL ZRER, BT EEsENE

» SmartReflect —— B To T ML R MBI E B R B =0iE

Al 52 A (8] JE5 48 (< 0.25 ms)
» AlphaProx BB RETCIN BE(E R3S ——

www.baumer.com

SREE.

L ERRME . BRI

B MIAY e B Rezr, MESEEIIA K,



NIETR AT EH
R RRAR AR T =

ﬁ}

» FERERRSEEA: BERK. B KB, WRMBE
BRERR] AT aall Anee & 2

» XRAINRIIT SR BT E IR — K.

» AT REFRIIMREBEIEISHNE RER~RS.

" FEMTWMRARRFEFMERBHEERAL
Fr, GIANET] RIREEHTIE. BARMATIL.
B SIUMANG RAT . R I & AN TR s 2

TEHIfRRTT =

ERBKREE+RH®, M LAMEABEDR LA RS
K, SEBRRGLFRMAMENIEESHBRT R NMEENIR
R RN, B NE RN E RS AZHNIEMIIT,
&R IFEBICEOEME Fil ™= o

www.baumer.com 5



Pyl — EAETE

m [58 S LR

LTSS TES
ZANE:EE= PN

» R ERTEERS

n RIEEF =1
n AR ERER

Z [BNERERN

s FRIMFRESTEE

™\

'3[:.\

IFRM 06/1R06

IFRM 03 IFRM 04 IFRM 05
4 m EEHREENINT m IZE RN NINT n EEHIREENINT m I EHREENINT
m BEEE = M5 sk = M5 Sk m BEiEit
» SREHE m SREHLE
R~t g3 mm o4 mm M5x 0.5 96.5mm
M4 x 0.5
ENE RN EEES Sn 0.8 mm 0.8...1.6mm 1...1.6mm 1.5...6mm
FF xR <3 kHz <5kHz <5kHz < 5kHz
WHES PNP PNP PNP PNP
NPN NPN NPN NPN
EEAN M8 23k M5 $255 M5 $%:5k M8 sk
KA M8 $e3k M8 $ K 2KAGL
M8 5| e fzEsk 2KES 2K eS8 M8 5| ZkdEsk
=54 M8 5| £k #Esk M8 5| £k 3k
R4k R4k
INEM TR TEHN TN Nz TN
T1ERE 25 ... 475°C -25 ... +75°C -25 ... 475°C -25 ... +75°C
0...+60°C
Frin &L IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
e B BESRINRA (B = NAMURERREE = NAMURTE RS2 n M 2R A RS

BRNEL, SNEDE

ERFITH)

LR SEITS

S

LR EE

S 4w

(2 E+100°C)

= NAMUR/ATEX{L /%28

® GammaProx, EARF
KBRS

m KIEEFATHIRE
HIFEREEE (3 T
& B A EMRIRAN
)

www.baumer.com

PRk (L RkRR



Pl - B

N

IFRM 08/IR 08 IFRM 12/IR 12 IFRM 12, IFRM 18 IFRM 18/IR 18 IFRM 30
w B[ NN T = EERSEINE = HIEER GBI T m BiRERSEINE = HIHER GBI T
m BERIT m B BRI ANEE = ERBESEHE:
il 10 ... 50 VDC
s I RI(ERETLE:
-40 ... +80 °C
M8 x 1 M12x 1 M12x 1 M18x 1 M30x 1.5
M18x 1
1.5...6mm 2...10mm 6...12mm 5...15mm 10 ... 15 mm
< 5kHz <2 kHz <500 Hz <500 Hz <500 Hz
< 1kHz
PNP PNP PNP PNP PNP
NPN NPN NPN NPN
M8 $E3k M8 $E3k M8 3k M1243k M12 43k
M12 $3k M12 $3k M12 33k 2K BB
2K LS 2K LR 2K ELS
M8 5| &&FEsk
TN HiRER HTER ETER HRER
-25...+75°C -25...+75°C -40 ... +80 °C -25...+75°C -25...475°C
0...+60°C 0...+60°C
IP 67 IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

= RIS
(R =+180°C)

n B R E
(&=+180°C)

= RS
(&= =+180°C)

m I N R ENE m i 5 R R RS m it 5 R R L RS
124e (5 =500 bar) (5500 bar)
m NAMUR/ATEXfZ %28 m PR R AR m JUIREE K BB AR
® GammaProx, IEAT 90 mT 90 mT
NI BN EI R B ERS ® GammaProx, EAF
m KIEFEFAIRIRE 12re NN

FI L RER (X FEM
e RABHERKRN
BBE)

= NAMUR/ATEX{E %28

m KIEEFABIRET!
EREE (T EMERE
BEBEENRNES)

= NAMUR/ATEX{L /%28

m KR IEFEFATHIREAT
ERE N TRETEE
BEBERRENEE)

B EREZE www.baumer.com 7



FBRATU (R Rk S
7o) L 70N HAH

Y446 M — DuroProx £ & 85N 55

4R N — DuroProx &4 & 45N 5

m NEEEMANTE 1.4404 (VAA)
m R SR ER
m B3PS 1P 69K

n IR IFREEE

I i) -
ﬂ- G
| 7
J i ] LN
- (3 b .
IFRD 06 IFRD 08 IFRD 12 IFRD 18
DuroProx DuroProx DuroProx DuroProx
4 m ZEBIREENINT n ZEARNEEMINT m ZEBRENINE m ZEAIRENINT
1.4404 (V4A) 1.4404 (VAA) 1.4404 (V4A) 1.4404 (V4A)
n I RI(EEESER s BRIERELREE n§ ELERETE s I RBRI(ERETERE
BIA +100°C A +100°C BA +100°C A +100°C
R~F @6.5mm M8x 1 M12x 1 M18x 1
FNE R FEES Sn 2 mm 2 mm 4mm 6 mm
e 52 A 8] <150 Hz <150 Hz <100 Hz <100 Hz
HWHES PNP PNP PNP PNP
NPN NPN NPN NPN
EEAL M8 3k VEEDS M12 225k M12 23k
TR TR NEEEN 1.4404 (VAA) NGRS 1.4404 (VAA) NEEEN 1.4404 (V4AA) RN 1.4404 (VAA)
T1ERE 25 ... 475°C -25 ... +75°C -25 ... 475°C -25 ... +75°C
-25...+100 °C -25...+100 °C -25...+100°C -25 ... +100 °C
Frin &L IP 69K IP 69K IP 69K IP 69K
IP 68/67 IP 68/67 IP 68/67 IP 68/67
LEey m M8IESL(PVC), AN m MBIESL(PVC), A  mMI2EESL(PVO), A = MI23EL (PVQ), EAR

FMIZEE P

FEAMIRNEE I 1

FEEMIRNEE B 1

FMIZNEE P

www.baumer.com



Pre il — %672

rista il — %87

n B

» EHAEREZ BN RERA
n B EREEN

S XA

\, % A
“\._. 33 - .". '1: . Pt ,'
H\}- I:'i ) !S": i | e

IFFM 04 IFFM 06 IFFM 08 IFFM 12 IFFM 20

= BB RN T = SRR GBI T = HERERBINT = EIHRIR GBI T = SRR GBI T

= YR = M5 5 - EEECRE, B om ML = MBSk

m /NERES m EEEARR/ANEE BENE, EEE m AR RS = BREESERE:

LR L& 10 ... 50 VDC

m M5 L

4x22 x4 mm 6x20(30) x6 mm 8x20(30/40/60) x8mm  12x28x8mm 20x41x 10 mm
8x16x4.7 mm

0.8 mm 1 mm 2 mm 4 mm 5...8mm

<3 kHz < 5kHz <5kHz <2 kHz < 1kHz

PNP PNP PNP PNP PNP

NPN NPN NPN NPN NPN

2K M5 33k VEESSS M5 333k VEE:SS

2K 2K EB8

M8 5| £k faE sk

NG R IR PR R
EEEEETER

-25 ... +75°C -25...+75°C -25...+75°C -25...+75°C -25...+75°C

IP67 IP 67 IP67 IP 67 IP 67

= NAMUR{E %28

m BRI X A RRRER

34 gy 6N LR Sk
(ILFK 12)

www.baumer.com 9



RV R R =R
7o) L 70N HAH

PRI — T3 A= 2R AN B st 2l

833 T EHEDG JAIIEAFA Ecolab i3t / 75 & FDAFRIE
U2 E BN EEEM AN 5T 1.4404 (VAA)
proTect+ B 5138 7%

FoA

¥ RI(FRETEE

10

ZANE:E- PN

|
|
|
m [HHPZE4% 1P 68/1P 69K
u
[ ]

A
<%
+ 1]
s
&

ECOLAB

IFBR 06 IFBR 11 IFBR 17 IFRR 08

4 m EEHREENINT m ZE RN NINT n EEHRENINT m ZEHREENINT
1.4404 (V4A) 1.4404 (VAA) 1.4404 (V4A) 1.4404 (V4A)

m P 68/1P 69K m P 68/1P 69K m [P 68/IP 69K = P 68/1P 69K

m J#1T T EHEDGIAIE m J@ 14 T EHEDGIAIE m BT T EHEDGIAIE m BT Ecolabillizt

= B i Ecolabillizt = @i Ecolab izt = &3 Ecolab izt m S EFDARRE

m S EFDARRAE m A FDARR/AE m A FDARRIAE T RIERETLE

s I RI(ERETCE s I RIEREEE s I RI(ERETCE -40 ... +100 °C

-40 ... +100 °C -40 ... +100 °C -40 ... +100 °C

R~t ©6.5mm @11 mm @17 mm M8 x 1
FE RN EEES Sn/ 3 mm 4...6mm 8...12mm 3mm
SRS sd
i/ <3 kHz < 1kHz <0.5 kHz <3 kHz
M1 52 A (8]
HWHES PNP PNP PNP PNP

NPN NPN NPN NPN
EEAN M12 223k M12 23k M12 225k M12 $2 3k

2K LS 2K EL

INEM TR NEE4EN 1.4404 (V4A) NSRS 1.4404 (V4A) NEEEN 1.4404 (V4A) NEE5N 1.4404 (V4A)
TERE -40 ... +80°C -40 ... +80°C -40 ... +80°C -40 ... +80 °C
[SE7ak 244 IP 68/69K # proTect+ IP 68/69K # proTect+ IP 68/69K # proTect+ IP 68/69K #M proTect+
RRA m FSLiERE m BASANHE LR m BRI SLE S m FSLiERE

www.baumer.com



PRI — T A= AR B st 2

IFRR 12 IFRR 18 IWRR 18
AlphaProx

n REREMINS w B2 E ARSI m BRERRGEMNINT
1.4404 (V4A) 1.4404 (V4A) 1.4404 (V4A)

m [P 63/IP 69K m [P 68/IP 69K m [P 68/IP 69K

m 185 Ecolabil izt = 18 3T Ecolabilllizt ® I8 1T Ecolabilliz

m 75 A FDARRAE m A FDARR/E u 754 FDARRAE

s BRI(ERESERE s I RBRI(ERESER s I BI(ERETEE
-40 ... +100 °C -40 ... +100 °C -40 ... +70°C

M12x 1 M18 x 1 M18x 1

4...6mm 8...12mm 0...7mm

< 1kHz < 0.5 kHz <2ms

PNP PNP 0...10VDC

NPN NPN

M12#E3k M124E3k M12 43k

2K 2K

TREE4N 1.4404 (V4A)

TNEE4R 1.4404 (VAA)

NGRS 1.4404 (VAA)

-40 ... +80 °C

-40 ... +80°C

-40 ... +70°C

IP 68/69K # proTect+

IP 68/69K Fl proTect+

IP 68/69K # proTect+

= BRYTAIESLER

m EAS AN ST R

CIREMEIRE

www.baumer.com




AlphaProx NI EE &% 2 —

" SEEREE

mRER

m 5T EBEEFIA16mm

m [g N7 FT (B8] 0.5 ms
m L4 ES

-

NI

IWRM 04 IWRM 06/IR 06 IWRM 08/IR 08 IWRM 12/1R 12
AlphaProx AlphaProx AlphaProx AlphaProx
LE L] éj‘?ﬁ%{ﬁ&%‘ u f)ﬂJinﬁE%{é m iﬂﬂfiif_tg%ﬁ L 5D1|J§§Eﬂi}%]
= N (8] %8 = PR m IR = AEHBES
m é’%fﬁijﬁ?ﬁﬁﬁ% m g 57 AT B 55 m g AT [E)4E = SNERE S
m M5 HESL m 2ERETHEE = é%ﬁi%i%ﬂ% m ERETHEE
m BIEEIT = &M ES
= BEEIT
R~ g4 mm ©6.5mm M8 M12x 1
TEPEE sd 0...1mm 0...3mm 0..3mm 0...6mm
DR <1pm <1pm <1pm <1um
=yl <0.5ms <0.5ms <0.5ms <2ms
HMHES 0...10VDC 0...10mA 0...170mA 4...20mA
0...10VDC 0...10VDC 0...10VDC
EEAX M5 33k VEEESS M8 33k M12$E3k
R AR R4
INEM TR N TN N R
TIERE 10 ... +60 °C -10...+70°C -10 ... +70°C -25 ... 475°C
10 ... +60°C 10 ... +60 °C 10 ... +60 °C
[iErake ] IP67 IP67 IP67 P67
LRI m ATEX (£ /458

= EHNEIH T E PN
H, HAmEEN
IheE

= IRASMIBE F SERE
AP

= S REEERSR

www.baumer.com



AlphaProx M BE1& %2 — EIMEHZ

S L
IPRM 12 IWRM 18/IR 18 IWRR 18 IWRM 30
AlphaProx AlphaProx AlphaProx AlphaProx
m DPENE L 5)”\U§>‘+|iq1J%] m BEHREWINT u 7‘)'1']%575@1)%
mRIER/I = SMEHHES 1.4404 (V4A) = LERHES
m LR BT R m JNERE 3] m P 68/IP 69K m HNERE TS
m IR BT B m AT Ecolabillizt u R BT B
m 754 FDARRAE
s T RI(ERETEE
-40 ... 470 °C
M12 x 1 M18 x 1 M18x 1 M30x 1.5
0...3mm 0...8mm 0...7mm 0...16 mm
<4nm <5pum <5 um (BF7) <5pum
<10 um (F7%5)
<2ms <2ms <2ms <2ms
0...20mA 4...20mA 4...20mA 4...20mA
0...10VDC 0...10VDC
M12 33k M12 33k M12 53k M12 33k
=2k}
£ (9 SMn (Pb) 28/36) B AN554M1.4404 (VAA) stk
0...+60°C -25...+70°C -40 ... +70°C -10...+70°C
P67 P67 IP 68/69K$HproTect+ P67

= BRSNEOH S EPNPE
H, WARiEE
ThaE

= AN B F S1IEED
LN

= ST ERGI AR IER
F A1

m B REEERR

= ZONIHL S E PN
H, WAz E
gk

= RSN E S ERD
AP

BT EEZE www.baumer.com




14

AlphaProx | BB & 2as — F6
. BEEHERE

mREE

m 5 3]IAE

m g SZAT [E]{2 0.5 ms
m S

m LEINEBES AR

mﬁ- l“l II
L = £
IWFM 05 IWFM 08 IWFM 12 IWFM 18/20
AlphaProx AlphaProx AlphaProx AlphaProx
HFE m DHERNS n DIEERNE m EEMBEEGY » ERERNEEREGSE
= g AT [E)5E m BEAS m ERETHEE m SERETHEE
m 2ERETHE m 2ERETHEE m REINFE m IR EN
m M5 L m 57 8] 48
R~t 5x5x32mm 8x16x4.7mm 12x60x 12 mm 18x30x 10 mm
20x 30 x8 mm
MEEE sd 0...1mm 0..2mm 0...4mm 0...4mm
DHEE <1pm <1pm <1pm <1pm
Mia] 7 A ] <0.5ms <1ms <2ms <2ms
e =R 0...10VDC 0...10VDC 0...10VDC/4...20mA 0...10VDC/4...20mA
0...5VDC
EEAN M5 $3k =k M8 F3k M8 3k
FHEZSS
INFEM R HHER EEEEER EHER E R
TERE 10 ... +60 °C 10 ... +60 °C -10...+70°C 10...+70°C
0...460°C
FriP &R P67 P67 IP67 IP67
LE g s B/ NEELESE = {HEERE, I\

FS R R ERER

BrlwiE

www.baumer.com

ARG RER



AlphaProx BB £ 238 — %6

IWFK 20
AlphaProx

= N ESEE AT

= SNEERE F SR
w NESEEA

= BRINT

m KRN

20x 42 x 15 mm

0...10 mm

<5pm

<2ms

0...10VDC

M8 Sk

g

-10...4+70°C

IP67

R EREE www.baumer.com 15



BAEIE

PAe N —

m A& TR

E\ o
70N HAH

AR

n EERREL A REAITION
n B AAME RS 5RE

u *J—%I'T/E/DHJ—E;‘E.
m PTFE il 5 B R R
 TEX

-

CFAK 12 CFAK 12/18/30 CFAK 18/30 CFAM 12/18/30
4 m S AT REISHIK = 3ER L m R = Rk
MR = BN PR EE m BN PR AT = SRR SRR
m RS, 54 = BENE m B EHNE m FRABMITHITR
i m S, S5 = BAES, S57R HEEE N
m ZEHNE i - i ~ m B SRR
m 5% LB RE = B S EAS = BN S ERS il
m IR AN I AT 4G I AT 4G
R~ M12x 1 M12x 1 M18x 1 M12x 1
M18x 1 M30x 1.5 M18x 1
M30x 1.5 M30x 1.5
ENE RN EEES Sn 0.1 mm 0.5...8mm 2...30mm 0.5...15mm
FF xR <15Hz < 15Hz <50 Hz <50 Hz
WHES PNP PNP PNP PNP
NPN NPN NPN NPN
EEAR 2K 2KFL, 2KHL, 2K ey
M8 35| ez sk M12 f2 3k
INEH TR POM PBT PBT EHHER
EPDM50
TIERE 0...+50°C -25 ... +75°C -25 ... +75°C -25...+75°C
0...470°C
BriP &R IP 67 IP67/65 IP 67/65 IP 65
LEey m {EAEMITHITR
HEE%
16 www.baumercom  FEATLIERLEE



CFAH 30

Pyl - B

CFBM 20 CFDM 20 CFDK 25 CFDK 30
= R = R " Bl = Bl " R
n TR EINR B AT #TR w R EE m BN R S B m {FEABAITHITR
= EABAITHTRE  SEET » BENSHSEING = BFRRMPARE  SEEE
ERE s RIEBECE: = M8HE:k w QTR R  » B RS AAE
-40 °C - +200 °C EHNRERSR il
= PTFEFIV2AZN A4 il o = BRI
OB A 1R Rkas Sk
CI=¥ =iyl
@20 mm M30x 1.5 20x35x 12 mm 25x53x6 mm 30x65x 18.5 mm
2...10mm 4...15mm 5mm 2/3/14/8/12/15 mm 4...15mm
<50Hz <50Hz <50 Hz <35Hz <50 Hz
PNP PNP PNP Wi PNP
NPN NPN NPN
2K M12 BB 45 VEES 2K e 2K EB4
M8 3| £k sk M12$E3k
EER V2A/PTFE HIYER PA 12 PBT
-25 ... +75°C -40 ... 4200 °C -25 ... +75°C -25...475°C -25 ... +75°C
IP 65 IP 67 IP 65 IP 65 IP 65

BRI LR

www.baumer.com



NV — O
jll:' EE/T%/BL\;\ HH

Prirta il - BT

m SR/
m SmartReflect —— BB — AT F R AR BIE s & BT e B E RS
m BT SN

m [ 57 A [E] {3 0.5 ms

BN IR SIA20m

B AR ERIKO0.1 mm

» & AT ERD RN E RS

FHDK 04

s

FxxK 07 FxAM 08 FxDM 08
@ IO-Link MINOS
4 n HEMFEE RGN » £HRERENGR]  » BNESEE L] EE’\]%E&I\%
{ERER RS m B PR S [E E
m AJERREHLESF m SmartReflect® 7
m N FRES [E E = RIERAIE B e BF
LB E RS
R~ 4x44.8x6.2mm 8x16.2x10.8 mm 8x58x12mm M8 x 56 mm
st RIE N ESEE
%%T[H%J*U,x}iﬁj“t 30 mm/50 mm 10 ... 60 mm
(RS
SmartReflect™ TE 17 ... 45 mm
B S e R B
FIERNES
G RN R 20 ... 150 mm 40 mm/80 mm
B RS E RS 0.6m
PO R 25m Tm/3m
e [ fit () <0.5ms <0.5ms <1ms <1ms
i R e o PNP PNP
PNP
NPN
EEAN B4 VEEES 2K LS 2K
HEZESS M8 $E3k M8 sk
INFEM R R (ASA) YBHL (PMMA, MABS, PA)  E4A4ESR 48
TIERE 10 ... 450 °C -20 ... +50 °C -25 ... +65 °C -25 ... +65 °C
PP &R IP 65 IP 65 IP 65 IP 65
e

18 www.baumer.com Y EE (LR EE



Pyl - B

FxDK 10, OxDK 10 FxDM 12, OXDM 12
4 m NEHRELE, IR » BRERNLSEINE
RERR AT w R B AT BEA
m R TMARER 8 R BT B RS
el
m TN AE RS
R~ 10.4x 27 x 14 mm 12.4x35x35mm
THRERIE /| 235 B
HEAGAE RS 20... 130 mm 15 ... 300 mm
(RS
8 R SRS 3...200 mm 30...250 mm
5N BT B RS 45m 55m
SHEF U RES 10m 7.5m
Al K7 A [ <1ms <1ms
i R %
PNP
NPN
EEAN KL 2K EL
M8 3%k VEEESS
EIEZESS
HNER R B (ASA) E5HEE
TIERE -10 ... +50 °C -25 ... +65°C
-20 ... 450 °C
I EiRE A4 IP 67 IP 67
L B RAE RS B SRESLAE
m & T B ARG R
GRS

o

=]

SRR

www.baumer.com



20

Prirta il - BT

® SmartReflect' —— B — I B RICRAIE BE R BY TUoE FR 2Rk

m SR =0

m (8 57 B] % 50 s

m RN EEESEIR 20 m

m FOLERERIX0.1 mm

n BREMESEING

m & AT BRGNS R s

FxDK 14, OxDK 14

OxDK 25

FxDM 16, OXDM 16
@ IO-Link
5t @RS AMLIT = BERNEEINS m gTeach
KRS AT LRAR 98 G E2 R 5 ® SmartReflect’ T
® SmartReflect” I MBS s R 8=
TRIARAE BE & 5T S ERES
W B ERNES
R~t 14.8%x43x31 mm 15.4 x 50 x 50 mm 23.4 X 63 x 45 mm
TIRERIR /N2 E
HENHEE R EX 20... 500 mm 20 ... 600 mm 100 ... 2000 mm
RES
SmartReflect™ FE  50...800 mm 2000 mm
AR BE & B =0t
FEfEREE
8 R E RS 5...600 mm 0...400 mm
5B SRS 8m 9m
ST EF IR RS 15 m 10m
N 7 A ja) <1ms <1ms <10ms
HH HeFETC PNP e,
PNP NPN
NPN
EEAN 2KEELR 2K EL 2K LS
M12 323k M8 3k M12 43k
INFEM TR B} (ASA, MABS) =55 #B4Y (SAN LURAN 378P)
T1ERE -25 ... +65 °C -25 ... +65 °C 0...450°C
-10 ... +50 °C -10 ... +50 °C
[SaEak 2453 IP 67 IP 67 IP67
4 s EATERDEEN  w HEOCRAERES w R B RE
IR = S E AN AR R )
" 5_&{_5131%%5(;‘%5@{% L2 m TR H A R ER

7eX

a

=]

JeER Rk

www.baumer.com



Pyt - AT FRETY

FXAM 18 OR18
i n BEHNEEINE n BEKEBING
u UESLWERNSEE = gTeach
u SmartReflect®
S ERESE Ay S
IR S R RS
= R 88 PinPoint LED
R~ M18 x 50 mm M18 x 65 mm
ThREEIE N2 E
BRHIHRE R 45...200 mm
R ES
SmartReflect™ E 55 ... 300 mm
RARBIE e R S
FEIERLER
8 R B RS 60 ... 430 mm
B S E RS 4m
3T EF RS 20m
N 7 ff j8) <1ms <0.5ms
W i3y 2
PNP PNP
NPN NPN
EEAN 2K M12 $sk
M12 23k
EEE2ES
INEM TR ZERL(ASA) R
B} (ASA)
TIERE -10 ... +50 °C -25 ... +60 °C
Brir &4 IP 67 IP 67
LE gy m (RS A B IR IR AT

e ke

o

=]

FE R

www.baumer.com



\|/ —\- oo
jll:' EE/T%/BL\;\ HH

YR — 0300285

m 1 ESTRIETE, EATIRAEE
m gleach—— S #AE. AIE. TEH
m gTarget’

T A LT (8]
s EREMIK. AIRES CFHTHERE (MTTFES)

Another
Baumer

= INNOVATION

0300.GP, 0300.Gl, 0300. 0300.RP, 0300.RR 0300.SP 0300.ZR

GR

@ IO-Link @ IO-Link @ IO-Link
4 m FRELED. m AR HELEDEY PinPoint LED  ® PinPoint LED m FRELED

EBPinPoint LEDZZT  m FRIRIRLEE, AI4  ® SmartReflect” TE
HNEELED M 2 e MBS s R 8=

m HRERN = HRERFN S ERES
R~t 12.9x32.3x23 mm 12.9x32.3x23 mm 12.9x32.3x23 mm 12.9x32.3x23 mm
PSS
LEH A8 kL 30... 200 mm/
(ER2S 30 ... 300 mm
33 E =R N ES & 5 10 ... 400 mm
MIERER
SmartReflect’ 30 ... 300 mm
T RLARAIE RE R BT
L BB
BRI ERGES 4m/5m
] 7 Bt (8] <0.49 ms <0.49ms <0.49 ms <1ms
i R et o R R

PNP PNP PNP

NPN NPN NPN
EETN 2K R4 2K B4y 2K B 2K EB 4y

M8 HEk M8 &k VEEDS M8k
INEM TR B} (ASA, PMMA) B} (ASA, PMMA) B} (ASA, PMMA) B} (ASA, PMMA)
TERE -25 ... +60 °C -25 ... +60 °C -25 ... +60°C -25 ... +60 °C
iRk 25 1P 67 IP 67 IP 67 IP 67
45

www.baumer.com

JeER Rk

a

=]



YIRFG I — 030022 5]

0300.RPT, 0300.SPT

@ IO-Link

= PinPoint LED

w (i 52 ff (8] 42

® SmartReflect’ *FE
FOERAIER BE R ST
SRR

12.9x32.3x23 mm

30 ... 300 mm

3m

<0.25 ms

R

2K L
M12 453k

B} (ASA, PMMA)

-25...+60 °C

IP 67

= & AT IE RS
ME LR R
» FEREEER

YLEE{ERLEE www.baumer.com 23



JLRAER

YR — 0300285

n £S5 EZE1000 mm

m gleach—— S51&1E. RIS LB

m gTarget’

T A LT (8]

s EREMIK. AIRES CFHTHERE (MTTFES)

Another
Baumer

= INNOVATION

0500.GP, 0500.Gl, 0500. 0500.RP, 0500.RR 0500.SP 0500.ZR
GR
Q IO-Link @ 1I0-Link @ 10-Link
4 m FRELED. m AR HELEDEY PinPoint LED  ® PinPoint LED m FRELED
EBPinPoint LEDZZT  m FRIRIRLEE, AI4  m SmartReflect” I = UESEE 600 mm
HNELLED M 2 e FROLARAE BE R &Y
mEEERN mEEEEN LRSS
R~ 18 x45x32 mm 18 x45x 32 mm 18 x45x32 mm 18 x45 x 32 mm
WEsEE
LHEE A8 R0 60 ... 400 mm/
(ERLES 60 ... 550 mm
iS4 A
S8 E = BRI ALS & o 20 ... 600 mm
M IERER
SmartReflect’ 60 ... 600 mm
T RAMAIE B R 5
LB ARG
BRI E RS 7.5m
Mie) juz Bt (8] <0.49ms <0.49ms <0.49ms <1ms
W (i e o B W
PNP PNP PNP
NPN NPN NPN
EEAN 2K LS 2K 2K B8 2K EL
M12 #23k M12 FEsk M12 $E3k M12 FEsk
INEM TR B} (ASA, PMMA) B (ASA, PMMA) B} (ASA, PMMA) B (ASA, PMMA)
T1ERE -25 ... +60°C =25 ... +60°C -25 ... +60°C 25 ... +60°C
BrIP L IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
s

www.baumer.com

TR e RER



YIRFG I — 030022 5]

0500.RPT, 0500.SPT

@ IO-Link

= PinPoint LED

m 55

w (g 5B ()42

m SmartReflect’ 7
& ROLIRAIE RE R &Y
LR ERkag

18x45x32 mm

60 ... 1000 mm

4m

<0.25ms

B

2K LS
M12 43k

R} (ASA, PMMA)

-25...+60 °C

IP 67

= AT ERNER
Neeme
= e ETE

JLEERZE www.baumer.com 25



26

JLRAER

PRAQ I — T A 2R ANy s 2l

m RSN T VAA
m proTect+ ZE I &

m BT A ASHREE (Ecolab) X FRIAIE

m 754 FDAFAEHEDG R B A ENS 1T
m & AT R ZIR BEME IR i T

Baumer
= INNOVATION

- ™ -
[ Pl
Ir‘i i (]
0300w 0300H 0300W.RPT, 0300H.RPT,
0300W.SPT 0300H.SPT
@ IO-Link @ IO-Link @ IO-Link @ IO-Link
4% m R E R ST m DAERNGIT m RE FFE T m DARNGIT
m PinPoint LED = PinPoint LED m PinPoint LED m PinPoint LED
m gTeach m gteach® LRI E  w gTeach m gteach®E=\ A= B
n FEREZ N ) u I RLET 6148 5]
m EERER /N ® SmartReflect’ Jo%  m NN e %E
ROCIRHIE BER S0 m SmartReflect’ T
S (EREE MBS RS
R
R~ 16.5x34.7x28.2 mm 16.5x34.6x28.7 mm 16.5x34.7x28.2 mm 16.5x34.6x28.7mm
ME3EE
TEMFIEE K E  30...200mm 30 ... 200 mm
R
SmartReflect’ == 30...300 mm 30...300 mm 30...300 mm 30 ... 300 mm
RIEHR A 8 & B =0t
R R e
B N BT R RS 5m 5m 3m 3m
e [ Bt () <0.49 ms <0.49 ms <0.25ms <0.25ms
W EiiZ i 2 EiiZii i
EEAX M12 423k 2KE8 M123E3L 2KE8
VIVEIEZESS YIVEIEZESS
INE MR ANEEEN 1.4404 (VAA) TNEGEEN 1.4404 (VAA) N4 1.4404 (VAA) ANEEEN 1.4404 (VAA)
TERE -25 ... 460 °C -25 ... +60°C -25 ... 460 °C -25 ... 460 °C
PP &L 1P 68/1P 69K FA IP 68/1P 69K FA IP 68/1P 69K A 1P 68/1P 69K FA
proTect+ proTect+ proTect+ proTect+
4 m BTSN S S5 = EITSMBE S]] = ST ERYEEN = &R TERYELN
qleach I NINEBERTHE  qleachBAsUMIRIECE RO i
T REEET SO TIRERTHT B 2 Islgleach  w iEIT H S S)siqTeach
RYEFET DRERRATN RS R BRI E 5 5]
IR DEEAEHES R
R

www.baumer.com

JeER R

o

=]



PRI — T A= AR B st 2

.1"-.._ - ‘
t' 1 ~gr
{ __ I
il Wl?
[T | L
¥ ! g
0500w 0500H 0500W.RPT, O500H.RPT,
0500W.SPT 0500H.SPT
Q@ 10-Link Q@ 10-Link Q@ 10-Link Q 10-Link
m R ERRE IR T = DAERNGIT m IR E R RE IR T m DARNGIT
= PinPoint LED = PinPoint LED = PinPoint LED = PinPoint LED
m gTeach B gteach®\ERAITCE  m gTeach m gteach®=\ AR B
B AEREREN F3] m U ESEE 1000 mm F3]
B EERERN B XRERN = =T E 1000 mm
u SmartReflect 5 8 B m oL [E) 58
WS Rk ® SmartReflect & A /2 5t
AR

20.2x57 x37.7 mm

20.2x 124 x36.4 mm

20.2x57 x37.7 mm

20.2x 124 x 36.4 mm

60 ... 400 mm 60 ... 400 mm

60 ... 600 mm 60 ... 600 mm 60 ... 1000 mm 60 ... 1000 mm
75m 7.5m 5m 5m

<0.49 ms <0.49 ms <0.25ms <0.25ms
T e R IR

M12 $3k 2K EB M12 #2sk 2K LS

M12 5] Z 3k

M12 5| ek

NGRS 1.4404 (VAA)

NEEER 1.4404 (VAA)

TR4E4M 1.4404 (VAA)

TRER4M 1.4404 (VAA)

-25...+60°C

-25...+60°C

-25...+60°C

-25...+60°C

IP 68/1P 69K FH

IP 68/1P 69K FH

IP 68/1P 69K FH

IP 68/1P 69K FH

proTect+ proTect+ proTect+ proTect+
EIMBEFIE wBEBIEEFIH s EATERAYERN = & AT ERYRG
qTeach™igi N\ INEER] qteacht =l = B SRS R
AT RYEET FIMAINBERI AT W BT E 5 S)8lgleach w183 B 5 S8lgleach
REZET RERIABES R RErIAHESR
AR AR

S e R AR

www.baumer.com

27



JCRAE]

PRAQ I — T A 2R ANy s 2l

m RNEENINT VAA

m proTect+ ZE I &

m JEIT A ASHRE (Ecolab) izt FAIAIIE
m 754 FDAFAEHEDG R B A ENS 1T
m & AT R ZIR BEME IR i T

Another
Baumer

£ INNOVATION

FxDR 14 FXDH 14

@ IO-Link @ IO-Link
4FE m ikt m DAALST

m Bk AL IRLED m kit s IR LED
R~t 19.6 x62.4x 33.8 mm 19.6x99.5x 33.6 mm

Ihee R/ MESEE

TEHAE R 50... 400 mm 50 ... 400 mm

(iR

SmartReflect" & g /x 5fz( 50 ... 800 mm 50 ... 800 mm

SR ERES

B S E RS 3.5m 3.5m

i & A [ <1.8ms <1.8ms

i iy R

EEAN M12 #2235 2KEsy

VIVEIEEZESS

INEM R NGRS 1.4404 (VAA) NEE4M 1.4404 (V4A)

TIERE -30 ... +60 °C -30... +60 °C

FriR & IP 68/1P 69K &A1 IP 68/1P 69K FH
proTect+ proTect+

L m BTSN R S m BN E FE S

NINBERT AT R &Y
EET

NINBERIZEAT R &
FEVE

www.baumer.com

TR e RER



PRI — T A= AR B st 2

FKDR 14, FKDH 14

4 m BRRERES
m [ dis DR
Wit
m A (B 42
LR=F»
R~ 19.6 X 62.4 x 33.8 mm
BN EEES Tw 12.5mm
i[5z A [ 50 ps
i R
EEAN 2 KL
M12 #23k
M12 5] Z 3k
INFEM R NEEEN 1.4404 (V4A)
TERE -25 ... +60 °C
Brin &L IP 68/1P 69K FH
proTect+
4= m BTSN E S
ANINEERT TR 8
BT

SLEEERLEE  www.baumer.com 29



N V4 — O
jll:' EE/,f%/BL\;\ HH

BB B RS

m [ 7R (8]4% 0.125 ms

n SESRHEE

n BERESREING

m RAEREITHR

m S /NA AR 9 0.05 mm
m FEEEH20... 158 mm

m PNP/NPN i H

FGUM FGLM OGUM OGUM
HFE m BATAREIE ST w 4574L-A m DPEENS = SRR
B JLFFATHORZENER m JLEFATRRAEDCR m BRI w R A 8] %2
m EREER R m EREE R R m ERESR HE S m EREER R
s EEHE
1 20 mm 60 mm 30 mm 30 mm
30 mm 100 mm 50 mm 50 mm
50 mm 158 mm 80 mm 80 mm
80 mm 120 mm 120 mm
120 mm
YR R~T >0.3mm >0.5mm >0.05mm >0.1 mm
BERE <0.02 mm <0.06 mm <0.01 mm <0.02 mm
e /57 / & Bt 18] <0.125ms <0.125ms <0.166 ms <0.166 ms
EEAN M8 H sk M8 F£3k M12 423k M8 $£3k
INEM TR EEEEE R AR AL R PEAR LR
TERE -10 ... +60 °C 10 ... +60 °C +5 ... +45°C +5 ... +45°C
PHirER IP67 P67 IP67 P67
LEey L] %Té)jﬁ@ii%ﬂlﬁ‘tﬁ’ﬂf? m SRR g
30 www.baumer.com Yt E3{EEEE



SLEEERLEE  www.baumer.com 31



2B R LT R A (R

n EFMERIEL K
m SNEARE/NIS

n EE B F IR R AT AT REER T

m [a SZAT[B]{% 0.05 ms
m FTH /K AR AT
m E- MRS (A ARRE)

1

Ao

BERISELF FVDK 10 FWDK 84 FVDK 66
RRA R ERES BRI ERES BRI E RS
45 B SRR S m RNRIEFERES s OB EAIHEE = I[BB8 F TR
B, BE. & m AR BEATAE =EE BREE
m {2 B e £F REE m B EHH n HORETHSE
m it SR A4 (FE-MH)
LRI b2 m IR LB 54 5t
IR
m TR ST AE
R~ 10.4x27x19.5mm 10x29.7 x 60 mm 10x33.8x70.2mm
MESERE (=L )
XA (FR oK) 600 mm 90 mm 1500 mm
BRI (T&EXR) 70 mm 45 mm 130 mm
fe] /5 Bt (8] <1ms 1...5ms 0.25...1ms
HrH NPN EiE NPN
PNP PNP
EEAN 2K EL 2K LR 2K
M8 5| e fEsk M8 23k
INFEM R R (ASA) BRI BRER | ABS BRRRERES / ABS
TERE -25 ... 455°C -20 ... +60 °C -20 ... +55 °C
[E7ARE 45 IP 40 IP 40 IP 40
HHENThAE m X FER = RERL
m SN EES]
L m SR 2 m - A
32 www.baumercom  SEEE (LRSS



FVDK 67

FBRPIC AT M ZE R AT 2 R 2R

B ERkas

= ZIREIRE

= BB F S Ih6E
ERYE

n RORERTEE
(FE-MED)

m HETERINAE

10%33.8x70.2 mm

4000 mm

550 mm

0.05...5ms

NPN
PNP

2K EER
VEE:SS

BRRRERES | ABS

-20 ... +55°C

IP 40

g N7/ FE A (8] AT
m /NBKEE R

m 2R R
= E-ME

S e R AR

www.baumer.com




IR LA MIRIB LT E R

n EFMERIEL K
m SNEARE/NIS

n EE B F IR R AT AT REER T

m [a SZAT[B]{% 0.05 ms
m FTH /K AR AT
m E- MRS (A ARRE)

ol

Ao

FZAM 18 FVDM 15
RRA INFB N AL RS NI N AL RS NI AL RS
5% m NEPERJLAFR:  wFABABZSNEEEE s FAEFEITheteEE w B BItaE
=3 AR R EE AT R EE REE
m i REESEFEN m BERMEEINE m BERNEEINE n BERNEEINT
SEF m NESEEX m [ S F0RE R AT (8] 42
m i &R AT 4
m l[g) e R & At
R~ M18 x 50 mm M30 x 50 mm 15x60 x 45 mm
METeE (A=A 0)
ST (R K) 800 mm 1400 mm 500 mm
BRI (TRAK) 150 mm 230 mm 240 mm
N 7 A (8] <0.5ms/<1ms <0.25ms/<2.5ms <0.1ms/<1ms
HrH NPN NPN NPN
PNP PNP PNP
EEAN 2K E8 2K E8 2K EB8
M124E3k M12 43k
HNEHR TR FEEER /PC IR EE545R
TERE -25 ... +55°C 0...+65°C -25 ... +55°C
B IP 67 IP 65 IP 65
LSy m TS5 m [RERA m [RERF
(AR Y5 m ZTHNL

SR ERER

www.baumer.com



IR L AT FNIE I S A R R

SLEEERLEE  www.baumer.com 35



36

\|/ —\- oo
j%:ﬁi1%?ﬁi\ﬂﬂ

B BB % R gs MESAX
n RIS T AR

m DR E2 um
m EESENEAE

n NESEEREE A5 SRtz
n SERGERE R

» SmizE

OADM 12 0BDM 12 OADM 13 OADM 20
J=¥:-6m J=856,m B, &Rt I8 6, b
4% L R=2IN o)l = PGS ERE. BER w UEEEESA, SN m UESEER
et L. EEEFORS = NESTEAE
= &35 AT 238 B HZ B e
" PHERES feRkas
R~t 12.4%37 x34.5 mm 12.4%37 x34.5 mm 13.4x 48.2 X 40 mm 20.6 X 65 x 50 mm
NEEE 16... 120 mm 16... 120 mm 50 ... 550 mm 30... 1000 mm
DR 2pm 10 pm 4pm
o iz A [ <0.9ms <1ms <0.9ms <0.9ms
mHES 4...20mA PNP 4...20mA 4...20mA
0...10V NPN 0...10V 0...10V
RS 485/RS 232 RS 485
EEAN M8 $E3k VEESR M8 sk M12 33k
HNFEA R R85 5 8 855
TERE 0...450°C 0...+50°C 0...450°C 0...450°C
BrIP L IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
45 = MFERNE, W = FAEFEIEER = IEIEIRNE, Wl = HEMNERE
HBORFRITNEE  EFGEESEE. I R P T 81 FIREIRB
Fif (8] 30Z F =50, SEH At (B3R 30Z %D EEEN AR HRE
m B A EIR S mEES

WEZF]

= FENEHY
= BOE B

T e RER

www.baumer.com



M BB A% R 2s MESAX

B,

]

s

OADM 20 OADM 21 oM 70
=855 RS, Lot EZ=V 50
= iR E R m DETS, NEEE = IR
m MBS THEENE S BX " RENVESER —
38 (100K lux) u N ESEE A BB TE Y = AR F AR
= 15 A S0 WRORE
= RIFRINES T
BEN
20.6 x 65 x 50 mm 20.4x135x45 mm 26 x 74 x 55 mm
50 ... 1000 mm 100 ... 1000 mm 100 ... 150 mm
10 pm 10 pm 2ym
<2.5ms <5ms <11ms
4...20mA 4...20mA 4...20mA
0...10V 0...10V 0...10V
RS 485
2K e M12 B2k M12 35k
EEEE 8 48
0...+50°C 0...450°C -10 ... +50 °C
IP 67 IP 67 IP 67
w IHIELONERS = MHETNERE u ISR R TR
IR E HIRTL AR B Rz E
EEENAHRE nESTIZItEE,
WHES T BT
m [5 5 E5 H s IEENERAE
HE TR E R (VAN

S e R AR

www.baumer.com



\|/ —\- oo
j%:ﬁi1%?ﬁi\ﬂﬂ

BN BE 5 R 27 MESAX

m RERIEE (JKIX 13 m)
n JLFARZYERIFN

m DR ERE2 um

n EAHENELE
n NESEEREE A5 SRz
n SERGEKE R

n SERREME

OADM 250
Bt i) 18] B ) = 7%

OADM 260
B e 8] B il &2 0%

AL EE L

22 MESAX

HiE " EAHE
n JUE R KA,
AL
n R
= M ESEEAE

n MESEEIKIR13 m
= R &
m N ESEEATE

R~ 25.4x66 x51 mm 25.4x66x51 mm

MEESR 05...4m 05...13m

YRR 1.2 mm 5mm

o] /5 Bt (8] <10ms <10ms

mHES 4...20mA 4 ...20mA

0...10V 0...10V

EEAX M12 423k M12$E3k

INFEM R 4R 48

TERE -25 ... +50 °C -25 ... +50°C

PP &R IP67 IP67

i s MEEMUERIE = MEEMUERE
EIR YR IR B
%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ% %ﬁ%%ﬁﬂﬁ%
mHEs wmHEs

38 www.baumer.com Yt E3{EEkEE



BB 15 R — T AR AR el

BB 17 R3S — T AE N AARs el

m REFININGT VAA

m proTect+ B &

m BT A ZSHRES (Ecolab) MR AAIAIE
m 754 EHEDG FR/E

m 7 & FDARR/HERI A A

m [t EE IR XA A

m 754 FDA N EHEDG AR/ R DA RIS T

Another
Baumer

£ INNOVATION

;
Y, 4

FADR 14 FADH 14 OADR 20
Q@ I0-Link @ I0-Link MESAX
4 m it m DARNGT m B it
n N ESEEAE u U ESEE AT N ESEEAAE
m SOLIRLED m SEJRLED m LR
R~T 19.6 X 62.4 x 33.8 mm 19.6 x 99.5 x 33.6 mm 20.3 X 65 x 50 mm
BN RS 50 ... 400 mm 50 ... 400 mm 30 ... 600 mm
DR 0.1mm 0.1 mm 5 pm
lie K7 A [ <5ms <5ms <0.9ms
i 4...20mA 4...20mA 4...20 mA
0...10V 0...10V 0..10V
EEAN M1233k 2RESy M124E3k
M12 5| ZedEsk
INER TR NGEEN 1.4404 (VAA) NER4EM 1.4404 (VAA) NGRS 1.4404 (VAA)
TERE 0...+50°C 0...+50°C 0...+50°C
[SaE7ak 2453 IP 68/1P 69K 1 IP 68/1P 69K 1 IP 68/1P 69K 1
proTect+ proTect+ proTect+
4 = IE TSR = BTN E R = INETA B R
FEIRTYREB L FRIRT IR FEIRT IR
SLENAHRE ESENA R E EEENE ERE
WHES BHEsS WHES
m ST RIAR SR m SIUTSERIRR SR = FAEMEmE
ST IETRAT B EOE ZINE AR

S e RER

www.baumer.com

39



PosConJt1)]{E Rk 28

m R

m ERFRITRER, ARSMERIREET 5
n XAMERNIERE, #FEHSR
n NEENZEKANBMETR

m TEINEBER M

OXE7.E25T OXH7
PosCon3D PosCon HM
4 s EDENE. Y = NEDENEK. &
TE. [BIRZEEMY NFHRER
KR E s NESEEUNTE
nZER) BEHENIERE
m L ROLARBENATIETT
m A A1t TR
R~ 26 x74x 55 mm 26 x 74 x 55 mm
BEEYERRNEES 150 ... 250 mm 100 ... 150 mm
ML R <F 75 ...125mm 48 ... 72 mm
DR 30...50 ym 2um
E/NA] IR B4R 1.5 mm 0.7...1.1mm
Mie) 2 B (8] <6.5ms(DB/NREFSEE) < 11 ms (FB/ N EFSB )
i 4...20mA 4...20mA
0...10VDC 0...10VDC
RS 485 RS 485
EEAN M12 f2 3k M12 $2E 3k
INER R 48 4R
T{ERE -20 ... +50 °C -10 ... 450 °C
S E7ak 245 1P 67 IP 67
IngE m IREHH = T H
= 2RI EE w & I AT
m EAA
L3 = TIREEEITE, HEE wiRE
WEDEDNGHNE wNEENZXAE
bR (Vahn B
s IEENZEXRAE w B KRR RES
(VAT BREsgEEENE
40 www.baumercom  JELEE{ERLSE



PosCon Yt 1J){&5 =28

T BRI

PosCon HMZZ BAYE Y17k = 4 = )2 22 E Al A il
12, RRBEHNBCLRMNIRRERE, A5
ZANEREBEN - 4£xElsEt. EINHARNZES
BRI B ERGRE,

BT E B EMBE AR LR E R INGE, REBRIERSAER
BEHE. AapNERAd, NELERESAEENRER
B8, FER#OHBEANAXERY, SEHIEER
PEARABMEER L ZE BRFHED,

SLEEERLEE  www.baumer.com 41



M ESE E A 24 mm~875 mm

e T
n BB

42

"ﬁ":—r z ﬁ:‘ -
~F = ~F |
ZADM 034P ZADM 034] ZADM 034] ZADM 023
4 w A NF A n NSNS E Y w N ED AL E R = WEDZAE. YA
m 57 A 8] 48 R E R E FEEMPEF O LE
m TR m o S AT [B)5E m o N7 AT 8] 45 m £ 5% BRI AR
m EITHEE m FITHER isois
mEEEA m ] RS485
R~T 34%67x16.5mm 34%67x16.5mm 34 %67 x 16.5 mm 22.9x 50 x 50 mm
IEEYARRNERES 0...40mm 0...40 mm 0...200mm 50 ... 1400 mm
£ X 38 R ~F 24 mm 24 mm 22 mm 30...875mm
IR <0.1mm <0.05 mm <0.2 mm <0.03mm
2 /NAT R B4R 0.5mm 1 mm 3mm 0.3mm
e )5z A ) <0.25ms <0.6ms <0.9ms <2ms
HH PNP 4...20mA 4...20mA 4...20 mA
EEAN VEES VEES M8 HE3k M12 23k
SNE TR %8 = 4R Jar7:2=a
T{ERE 0...455°C 0...455°C 0...455°C 0...455°C
g7k 3450 IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
IhAE m O] R BB 2 ThAE wREEE
WE &/NTIR AR m 23R ANAEE
R~
L m (IEEIEmE YRR m (IEEIEmE YRR m (& s} 1E E B A

www.baumer.com

T e RER



2 DUIT $55 SCATEC

m T HURE SR 300 715/ /N
m FASEET: 0...120mm
m 765255 0.1 mm B9 B8 Sk 4 ok

LR EGn il

» [FEEDAHIFIE R BRI
LRGE 22PN

» RALZBTE

m HES U

ks iy MR

SCATEC-J SCATEC-2 SCATEC-10 SCATEC-15
4% m SRR m i@ftScaDiagi2 WiANdR  m EERLEE DLIT 4R m S P DT RS
= B3HBD A FRER#F m $2fScaDiagi2 WifN4s m CAN [0
m KA LIS n 1R fScaDiagiz Wi AN
w55 Bk 2R FE AT = [FETEDHH] PRIRIRHF
w5 H KR EE AT L=t Epukillkdl
m 5 Bk EE R
R~ 33x110x50 mm 33x 110 x50 mm 30x170x 70 mm 30x 170 x 70 mm
MEEEE 0...55mm 0...120 mm 0...90 mm 0...120 mm
REE BRIMEE BRIMEE BRIOEE BRIBEE
1.5 mm 0.2 mm 0.1 mm 0.15 mm
EAES 280,0004% D1/ /]NBF 600,0004% D1 / /B 3,000,000%% D1/ /)R 3,000,000%% D1/ /)it
B Bk 3Nl T x AT AANFRFEIEI AN FEFRIEIN
EEAN M12 23k M12 3k DIN 45322 (F#£3k) DIN 45322 (F#E3k)
DIN 45326 (£21) DIN 45326 ()
INEM R PA 6 PA 6 B 55
T{ERE 0...+50°C 0...+50°C 0...+50°C 0...+50°C
5 7ak 245 IP 54 IP 54 IP 54 IP 54
LE g SRR m LR EHIH m R EH
n T EreE b DT
BB A

SLEEERLEE  www.baumer.com 43



AL AR R AR U 2 Rwe

m AL B REES

SHEEENEIE40E
B EA LR E KA N ERES
m {0 & T

n R AN ERES
m LA EREES (FOC/FSL)

44

m PNP/NPN %t

%
l.‘_:.\
0 . %ﬂ
I-‘q
A
FFAK FFAM FODK
TR AL ML R RS AL ML RS ph Rl EFREr LA R 2S
4 = RYEA] m REERA m T RIREEEFEZ N -Eé%%&z%&k
w i 152 FE 1 = NEFEMIN B RS SErh R AL NE
» FEENBARIE = UFEER w iR EBEE A I m RS
m B £ hEik40E s ERER
3...7mm/8...13mm
R~ HRLY: G3/8" =) B4y G3/8" BY 23x40x10.5 mm 26x28x 16 mm
M16x 1T mm M16 x 1 mm
EEAN 2K 2K L 2K LS 2K
RS NINESD BRI B RIS (FRRE) PFA
INFEM R i 4545 DIN 1.4305/ PFA/PVC PC
AISI 303
TIERE 0...+65°C 0...+65°C -25 ... 450 °C 10 ... +50 °C
SRRk 345 IP67 P67 IP67 IP 50
LI

www.baumer.com

SRR



AL AR R AR U 2 R 2m

FUL

IhAE AL R 2

4 m AR RER
m SRS RO RS R
SCPABR IERCE TR
m 4 B R

R~t 2/5m

(FE4R)

RS ¥R 15 mm

hI {58 fE 5N

R (ReRISk) PFA

MR (BYIPE) PFA (T 1L 2 & 1)

TERE -30 ... 4105 °C

4

T e RR

www.baumer.com




m EABRIRA
m ZAIHMURST

FKDK 14
4 m BFRERES

LR=F5

m AR AR/ NEI ST

[EEER

m TR A2 AT
R~ 14.8x43x31 mm
REN PR Tw 12.5mm
e iz A (8] 50 ps
MESEPIRIR~F 1 mmx2.2mm
i i
EEATN 2K LS

M12 #2255

M8 £k
INFEM R FBH} (ASA, MABS)
TERE -25 ... +65°C
E7ARZ45 P67
LRy

www.baumer.com

JeER Rk

a

=]



LOGIPAL Ba iR R 2e AN T8 15 /X 3R

LOGIPAL Bl BB & Rk 28

m ANFEIBE
m BREN
m [ S2A(8]{% 0.34 ms

m R[EEHER T
m PNP/NPN %

FKDM 22
LOGIPAL

A5 m BEUS X BllaFh =5
MHHFE

n BEREEINE
m BREA

R~ 22.9x50x 50 mm/
22.9x50x 68.7 mm
R ER RS Tw 40 mm/25 mm
i) 1 / F AT B () <0.34ms
MESEDIRIR~F 3mmx5mm/
0.7mmx 1.3 mm
i PNP
NPN
EEAN M12 K
M8 FEk
N R JEEEEE
TERE -10 ... +55 °C
[ EiRE 25 IP67
4

SLEEERLEE  www.baumer.com 47



VeriSens® A1 7 1% =X

» AP

= RAENAFRE—REFE, ASEAIER

» SERIMBIEIRED
m IJREIRK

® 5K FEXLoc Be ARSI AT §2 Y 360° B AR E (L

m MEEEAT S

m (TIPSR A P67,

BIAR%E

A 12 ) 2

B @RI
JAEFRDRIP, BREEEBRIE

VeriSens® ID-100

VeriFlash®FA Color FEX® 3D B2 B =F (XCZ& %))

VeriSens® ID-110

VeriSens® CS-100

VeriSens® XF-100

45 s RTINS A 8 A4/ 40 e BLE5RRENE s ELEREENE
71588 (&GS1A3) 2 Ak = BAMRA S0 » BFREM S BT
-m%mmmhﬁm ﬁ% \ _ m B BRRYEILE m QRO
ERE E AR BN AT F] 4FAE
iii%ﬂl?{?k
m IOTFSIA (OCR/OCY)
RAGFRELE
R~ 53 x 99.5 x 38 mm 53 x 99.5 x 38 mm 53 x99.5 x 38 mm 53 x 99.5 x 38 mm
AR =4 P67 P67 P67 IP67
TR 752 x 480153 752 x 48018 % 752 x 48018:3% 752 x 4801 %=
&3l 10 mm/16 mm 10 mm 10 mm/16 mm 10 mm/16 mm
SR A3t ERAFAEN =B AEAE SBR[
WIF (=N 17.7x 11.3 mm 26.4% 16.9 mm 17.7x 11.3 mm 17.7x11.3mm
RE BARSORIGE /7 BRASORIGE IR RASORINE /D mA100K T /R
B
HFIN 5 5 5 5
=2kl 3-5 3-5 5 3-5
wWE PLA M PLA BLA ™ PN
PSEEEIm| TCP/UDP (LK), TCP/UDP (BLA M), TCP/UDP (BLAM),
RS485, RS485, RS485,
PROFINET/EtherNet/IP™  PROFINET/EtherNet/IP™ PROFINET/EtherNet/IP™
(B ) bRl ZES) (B M)
A m &AL BIE0: Code m E(IFERFEL, BIE m360°BAREN m 360° BARELL
128, EAN 13, UPC, 2/5, =gl el m JUEHE: BB, B = JL{J4FE: 67INAE
GS1128 m ZJERY: BIA0: Code wARMELLED: 4Bt w 43MELbE:: 7F0INAE
m B6F%ERY: DataMatrix 128, EAN 13, UPC, 2/5, W, BELE, =E  w LRk
(GS1), QR, PDF 417 GS1128 m LR
m ZAL{RIP m 46P%RT . DataMatrix
(GS 1), QR, PDF 417
u AR
48 www.baumercom  SEEE (LRSS



VeriSens® I o & 2L 28

o

VeriSens® XF-200

VeriSens® XC-100, FAER
e R

VeriSens® XC-200, FAER
e R

VeriSens® XC-105

VeriSens® XC-205

B SREENE

m BAirENSMERN
= i35

= QIR

» ELEEEENE

» BiREM S ERN
= MIEEE

= BRI B TIRE

n B SRRk NE

m BiRENSMERN
= i35

= QIEREE]

m TR T AE

n B SREERE
m BinEMEMERN
m QAEEEE]

n B SRR NE

m BirEMNESMERN
= i35

= QIR

53x99.5x 38 mm

53x99.5 x 49.8 mm

53x99.5 x 49.8 mm

53x 107.5x 38 mm

53 x 107.5x 38 mm

IP67 IP67 IP67 IP 69K IP 69K
752 x 480183% 640 x 48018 "= (1/4")* 640 x 48018 3= (1/4")* 752 x 48018 % 752 x 48018 %

1280 x 96083 (1/3")* 1280 x 960153 (1/3")*

1600 x 12001535 (1/1.8") 1600 x 1200#3=(1/1.8")
10 mm/16 mm A] B #1458 3L (C-Mount) A] B #4553k (C-Mount) 10 mm/ 16 mm 10 mm/16 mm
=B AFAE LA B LA B EBAFAE EBAFAE
17.7x11.3 mm BORFHL BUORFEL 17.7x11.3 mm 17.7x11.3 mm
BAR100K 5608 /7 BAR100K 2 7D BAR100K 2 7D BAR100K & /7D BR100GE /5
5 5 5 5 5
3-5 3-5 3-5 3-5 3-5
PAA P PO PON! BAK P
TCP/UDP (BAAM), TCP/UDP (BLAP), TCP/UDP (BAAP), TCP/UDP (LA M) TCP/UDP (LA M)
RS485, RS485, RS485,

PROFINET/ EtherNet/ [P™
SEbNEES

PROFINET/ EtherNet/ [P™
(BT x)

PROFINET/ EtherNet/ [P™
(EI R x)

m 360° B FRENL

= £ SNERIETRANIA

= £ SNERIETR NN

m 360° B FRENL

m 360° B FRENL

m JL{T4EME: 6FhINEE 528 BRI w JU(THFE: 6FhThae  w JUM[4FE: 6FRIIAE
mARTEEE: 7TRThEE m HFRACMountfilE  m BHFRACMountFitE  m 4H4ELLEr: 7ARTHAE  w 4R{CLbE:: 7TRhThAE
miRA): KA. B RUAXRRS, F  PERRES, Fit = Lirigik miRA): KA. B
g, AR A B HIEEE L A B HIEEE L m RO {RP . XA

m ArEE m F5E 0.3 MP*/1.2 m F5EH0.3 MP*/1.2 m AREE R
m ZRL{RIP MP*/2 MPHICCD1E MP*/2 MPHICCD1E m ZRO{RIF

REs R

m ThEE 5XF-10048[d m IhEE 5XF-20048[E ,
FEMER BAFAETH AR FEMER A4S AT AR
S EEEZE  www.baumer.com 49



Tah==h) R A

Pl - B

RIS Bl 6000 mm
A 46 NS & B A0 R 4 K
it 28 g

s 2 BRIV X R AR
m 3B (& RkAR BB RS (8] ton / toff AT 3

P%“E %%, S \ﬁs&o

UNAM 12 UxAM 12 UNAM 18, UXAR 18 UR18
(HREE) BiE
45 i EEERERHNT = RERRNBER = NEEMSNFTVAA m gTeach S,
BIFCEE Q) Rk m M FEBHRAERE . TER
oK. NEERA = SNEREF ] I = BRI
m HNERE S = FFAFDARRFERIR Y
m M123Esk m NEFISNIE F )
m M12 823k
R~ M12x 1 M12x 1 M18x 1 M18x 1
RSB Sd/
e RE
IR L Ree 5...400mm 0...70mm 60 ... 1000 mm 100 ... 1000 mm
TR T o= s
BRI E RS 0...70mm 0...400 mm 0...1000 mm
POE R R
Nl K7 A [ <10ms <13ms <50ms <50ms
i NPN NPN NPN et
PNP PNP PNP
EEAL M12 sk M12 3k M12 $2sk M12 fE3k
TR HE PR HPER HH IR H R
NEE4EN1.4435 (VAA)
TIERE 10 ... +60 °C -10 ... +60 °C -10 ... +60 °C -25 ... +70°C
S iak 245 IP67 IP67 IP67 IP67
45 m B EANHREE s B THEAMRES = FOIREINEE
BIRR A BB RS SR EENEIR
ZNTF+2.5%F]£10%
Z 8]

o

=]

www.baumer.com  FBET LR



UxAM 30

UxAM 50

Pyt - RAER

UZAM 70

= AETSNEE 5

= (T BRI
8l

= BTt

= BRCEEA

= ELFISNERE 2]
n 5 B
42

= BRCEEA
u NERFASNERE F 3
= M1233k

m BAIITAR

M30x 1.5 M30x 1.5 M30x 1.5

200 ... 1500 mm 350 ... 2500 mm

100 ... 1000 mm 350 ... 2500 mm 600 ... 6000 mm
0...3000 mm

<100 ms <160 ms <640 ms

NPN NPN NPN

PNP PNP PNP

M12 33k M12$E3k M12$%3k

2K B4 2K EBE

HIYER HPER R

-10 ... +60 °C -10 ... +60 °C -25 ... 460 °C

IP67 IP67 IP67

» MM HAERE  w B2 THEAMRES = S22 A g

PN e A=

= T2RE M H R R AR

o

=]

BN fERk

www.baumer.com




Tah==h) R A

Pl - X7

m BR7SE L 2000 mm

m A] 0 K G4 FNiE BR A K
|

[ |

i A
2R AT T X S AU A
m X S RS FOEh VB R 8] ton / toff AT I

UNxK 09 UNDK 10 UNDK 20 UNDK 30
@ I0-Link SONUS
4 B SR L] Mﬁ,\?d\ﬁ’\]ﬁﬁﬁ m BFHNE m BRIt
LR=ZIN={FS RS = NEFISNIE F ) m BN A
m RS 232 m NEFINEEFES) B K. NEERA = AFBEES
L2 R Srin m EEN4g m M8#EL m AR
m BmEINE m ENREAEN k. NEERA
m N ARKEE, O = BHES5AER m B BRI AR
&/\3mm gE=id Gl
R~ 8.6 x82x24.5mm 10.4x27 x 14 mm 20x42x 15 mm 30x65x31T mm
RSB Sd/
R AR IE
IR R RES 3...200mm 10 ... 200 mm 10 ... 1000 mm 30... 1000 mm
TR s 30... 2000 mm
R S E RS 0...200 mm 0...200 mm 0...1000 mm 0...2000 mm
ST EF I RES 0... 1000 mm 0...700 mm
Nl K7 A [B) <7ms <15ms <10ms <10ms
HH HR NPN NPN NPN
RS 232 PNP PNP PNP
EEAN 2K EL VEEDSS M8k M12 23k
M8 5| &Sk 2K BB 2K ELS
M8 5| £ sk
INEM R PA 12 B} (ASA) =i BREE | EE5EE
TERE 0...460°C -10 ... +60 °C -10 ... +60 °C -10 ... +60 °C
[5E7AE A IP67 P67 IP67 IP67
s B R AHEEE m BRI IIEIT  w RRER A ton /tofffif (8] m BHZ TRAFELS
® ImmANT, ATREE GIpE] HBIEREE
HhE m ERREESERAE = 2R AR RS

52 www.baumercom BN LRSS



Pre il — %67

U500

®m OneBoxDesign - %]

RiE
m gTarget - T L%
(8]

m gTeach—— S I1R/E.
Ze. LER

m B AR FNEAE
it

18x45.1x32.2 mm

100 ... 1000 mm

0...1000 mm

<50ms

R

M12 43k
2K LS

FBHL (ASA, PMMA)

-25...+65°C

IP67

n BOIREINAE

R EREEMEIR
ENTF£2.5%F)+10%
Z 8]

BN ERZE  www.baumer.com 53



54

M B % R

e — [EIIETE

» £S5 EE 6000 mm

n N ESEERE

» A EHNE R AT S SIS EIR

m it 23

= TR FRMERRNE

m K. NEERA
m [FHPZEZ P 67

L2 5
.:.;; 0
UNAM 12 UNAM 12 UNAM 18, UNAR 18 UR18
(HREE)
4 =K. NERA = SNBEES) = EEENINFVAA m gTeach S1RE.
= SNERE 55 = M12 85k \ m M B AR RS e, TEMR
m M123EsL m EOFERERENE OB = BRI
KSR E w FFEFDARR M 1}
m NEFISNIE F )
m M12 823k
R=f M12x 1 M12x1 M18x 1 M18x 1
MEEE 20 ... 400 mm 2...82mm 60 ... 1000 mm 100 ... 1000 mm
DR <0.3mm <0.3mm <0.3mm <0.3mm
Mie] 52 A [ <30ms <30ms <60 ms <80ms
i 0...10mA/10...0mA 0...10mA/10... 0 mA 4...20mA/20...4mA 4...20mA/20 ... 4mA
0...10V/10...0V 0...10V/10...0V 0...10V/10...0V 0...10V/10...0V
EEAN M1233k M12 43k M1233k M12 43k
INEM TR ERER H i ER HRTER EER
AEEEN1.4435 (VAA)
TIERE -10 ... +60 °C -10 ... +60 °C -10 ... +60 °C -25...+70°C
(BRIET: +60°C)
[E/RE A4 IP67 P67 IP67 IP67
4= B ATHREE ® ERRESERAE

www.baumer.com

o

=]

BN fERk



UNAM 30

UNAM 50

UNAM 70

M BB 1% 1R

e — BIIETE

= AT ERE 2 5]

= (T BRI
8l

= BTt

= BRCEEA

= ELFISNERE 2]
= B 15 BRI
42

= BRCEEA
u NERFASNERE F 3
= M1233k

m BAIITAR
M30x 1.5 M30x 1.5 M30x 1.5
100 ... 1000 mm 400 ... 2500 mm 600 ... 6000 mm
<0.3mm <0.3mm <2mm
<80 ms <160 ms <640 ms

4...20mA/20...4mA
0...10Vv/10...0V

4...20mA/20...4mA
0...10V/10...0V

4...20mA/20...4mA
0...10Vv/10...0V

M12 B3k M12 $E3k M12 FE3k
2K EE 2K

R TR HTER
-10 ... +60 °C 10 ... +60 °C -25 ... +60 °C
IP67 P67 P67

BN L Rkg

www.baumer.com




7 ==3 ,% =t og
EEI.FEI/ /Dl;;\ HA

M B L Rk =R — F

» £S5 ELE 2000 mm
n N ESEERDA
m O] 46 S & SRS R 4R

m M4t
= TR FRAMERIRNE

56

m K. NERA

~

UNxK 09 UNDK 10 UNDK 20 UNDK 30
@ I0-Link SONUS
4 B SR m AR R/ NREB AR = F"ﬁiiiﬂ L m SRR
LR=ZIN={FS RS . = NEFISNIE F ) m RANSEEK \
= RS 232 = NEASMBEFS] = K. NERA w RREERTE B S AL
LE2 R Srin u E§414 g = M8 &k m BAIITHY
B AEINE = AIBURRME/N i kK. NEERA R
m ERAWRN, IR = %% RN 4 m B BRI AR
&=/N3mmEgH O BLE il
R~ 8.6 x48.8x57.5mm 10.4x27 x 14 mm 20x 42 x 15 mm 30x65x31T mm
2 FEES 3...200 mm 20 ...200 mm 20 ... 1000 mm 30...2000 mm
DR <0.1mm <03 mm <03 mm <0.3mm
Nl K7 A [B] <7ms <60ms <30ms <50ms
g 0...10V/10...0V 0...10V/10...0V 4...20mA/20 ... 4mA 4...20mA/20 ... 4mA
RS 232 0...10V/10...0V 0...10Vv/10...0V
EE 2K M8 $:5k M8 $:3k M12 5
M8 5| & sk zﬁkﬁﬁégnﬁL 2K EB8
M8 5| £k
INFTM R PA 12 ZB1L (ASA) BEg %ol | I EEEEE
TERE 0...+60°C 10 ... +60 °C -10 ... +60 °C -10 ... +60 °C
FriP &R IP67 IP67 IP67 IP67
4= B AAHEEE m BRI IOEIT  » AR SERAE
mOmm4hTE, AT Ex
hE

www.baumer.com

o

=]

BN fERk



M B ERzs — FETE

U500

®m OneBoxDesign - %]

RiE
m gTarget - T &3
i 8]

m gTeach—— S {E.
4. TR

» B BRI
il

18x45.1x32.2 mm

100 ... 1000 mm

<0.3mm

<80 ms

4...20mA/20 ... 4 mA
0...10Vv/10...0V

M12 43k
2K EBLE

B} (ASA, PMMA)

-25 ... +65°C
(FRARZC: +60 °0)

IP67

m ZARBR AN R I

BAREREZE  www.baumer.com 57



HRE. BEMUEERSR

n B/ NETRGUB A A MOt A
» U TR
m EiANERE 360 AT B

n TERRSG
m iR
m EEEANEIERR
m SR
m [ P 68

e

RE . AEMME G

-

"

MDRM 18, MDFM 20

£

g

MFRM 08, MFFM 08

MHRM 12/18 MTRM 16/MTR
THARE ERERER ERIEREE T R B AR B R X
5% m MR FNIG £ m SRR m O] B{ER T BAIT n REWETNE
m BB ERIORIER [5] 46 31 m 360°4E 3 B I I m RS E A
n ZEPLEINF n EBHEEINE » B FERILIT m AE TR REHITY
s T{ERESER: B [T &SROSR R AR 2% sop) |
-40 ... +120 °C s T{ERESCHE:
-40 ... +120 °C
R~ M12x 1 g16mm M18x 1 M8 x 1
M18x 1 20x30x8 mm 8x30x8mm
S ART/ERES 2mm 2.5mm 2 mm 60 mm
Hx$g <20 kHz <20 kHz 4ms <5kHz
i) IS A ()
EELES MAEL TR 1EH0-3 0.09° <0.5mm
HH R iy IS BMe EERE  PNP
NPN
EEAN 2K EB8 2K E8 2K EE 2K
M124E3k M123%3k
VR 2
SNE TR H R HER HER IR
TEHN 1.4404 554N NG
TERE -40 ... +120 °C -40 ... +120 °C -40 ... +85 °C -25 ... +75°C
SR iak= 2454 IP67 (f£/R28) IP68/1P 69K P67 IP67
IP 68 (N 1H)
s m AT AR n BHEEMAN G w RSSO
EN 501555
EN 61373 (Z£513)
EN 45545
58 www.baumer.com R4zt LIRS



SEfLE R R

n AT RNSAEEME

m & BEmLLE Al 51%@

m TRIFICBUESEL FERES

m AR <=

m IRHA AR TSR
m EATEITE

SELAIME AL AR A
LRESL EEPNGV RN

SEEER

>ta

a

I

MZCK 03x1011 MZTK 06x1011 MZTK 06x1013
MZCK 03x1012 MZTK 06x1012
INAE LT X S IR LT <
ik = EATFEBESE m & AFTRIESE m EATFTREESE
L] jl‘7k JHIJ/E%{_LE u T7k F“J/E‘%ME u ﬁ/ﬂ”/ﬁ%{iﬁ
m REWETFNE m REWETNE m REWIETNE
R~T 3.7x23x4.6 mm 6.2x31x4.3mm 6.2x31.5x4.5mm
3.7%x19.5x9mm 6.5%21x9.4mm
METI/ES 4mT 4mT 4mT
2mT
FroR R 200 kHz 200 kHz 200 kHz
R EBESTE +Vs 6...30VDC 6...30VDC 6...30VDC
i PNP PNP PNP
NPN NPN NPN
EEAN 25K BB 25K 8 25K BB
M8 5| £ fsk M8 5| £ sk M8 5| £ dEsk
INFEM TR PA 66 PA 66 PA 66
TIERE -10...+70°C -10...+70 °C -10... 470 °C
Prin &R IP 67 IP 67 IP 67
L3 m 85N ERR m BINERR AIREERE A
m RO LR T m RO LB FH L] ﬁﬁﬂ*“fﬂﬂl
AL _EHIMT 4 SEL_ERIMT 4 SEL LRI

m M IR

= . W ERE

CRy:: Nl piEY=S 7 8E )

EEREEE www.baumer.com

59



60

IR EE A S

MY-COMAFZRFF 5

n SEREAHK
m R 5T SR N 2L S A S5 AR
m & S5 /N30 N

m LA 5T

m ) A AR s A 3 A T

m 7] 2 30°Mlim 5k Gk & 1)
m [FIREEL 1P 67

E‘:\“\. h\ el

MY-COM A MY-COM B MY-COM C MY-COM D
45 m NG m FINE m AR E RSN n ZE RPN EHINE
m [F RSN R I » BRI FE BT m WAL L m KL & B Rk
= MBZREE LY m MBZRIZ LY m I ELRIP 67
m Z3R30°M R
R~f M8x 0.5 M8 x 0.5 8x12x30mm M16x 0.5
BERBE <1pm <1pum <1pm <1pm
HE A @A) A WA AN ko) A (LD
= FF (PNP/NPN)
EEAN 0.8 Fa4s 0.8k FB4s 0.8k Fa4 0.8 Fad
M8 33k S30%E3k M8 HEk M8 FE sk
fil &% 5T bt 7702 S1L5s 202 S5 2102 BN
INEM TR R H TR HEHTEIR L
T1ERE -20...475°C -20 ... +75°C -20 ... +75°C -20 ... +75°C
FriR &R IP50 IP50 IP50 P67

www.baumercom  HATIEEFF =



S

MY-COMAFZRFF >

"‘x”
=

MY-COM E MY-COM F MY-COM H MY-COM M

MY-COM G MY-COM L
m FiRHNT m EFINE m BN m EFINE
= M6ARAE £ m KMSZHIRLY = MSZHIE LY = MBARLE LY
= BT LR 18 & B R = LI R R R m [5IPEELRIP 67
m 5iR30°M [ ik m [FIPENIP 67
M6 x 0.5 M8x 0.5 M8 x 0.5 M8 x 0.5
<1ym <1pm <1pm <1pm
WL A @A) A WL AN ko)
= JFF (PNP/NPN) = FF (PNP/NPN) = (PNP/NPN) = FF (PNP/NPN)
0.8 FB 4 0.8 Fa4] 0.8k FB &g 0.8 B4y

M8 3L M8 3L M8 $E3k
1N fibt 7702 APl Skt 2702
HER H TR H R HHTEIR
-20...+75°C -20 ... 475°C -20 ... 475°C -20...475°C
IP50 IP50 IP67 IP67

W RS

www.baumer.com




o £

g
&

m 5 R jERYSensofixtH
m EE. RERRE g

48 5iEf 2 ZERE DS EEREGDS nESL EEZEY
(RAE)
4 = M8FIM12 = M5, M8, M9, M125}, = M8 = M8EM12
m ELEEsL gmmEAT m 35HREA m 35T E ST RRA
w35t A5HANSETRRA wo3gtEi124HRA m HL m Bl ask
m Bk Esk m PURMRIFE m PURIRIFEE
n Rk TR R B m IJREEMEKE, m AR EFKRE,
n EFRIPERR BK3m 2¥10m
u IR HEMKE
Jed - a2
= S 5 e -
f \v & ;;f’,
M4 ZREN ZEH REFH BbriE8e
Rt m SensofixZZ F= 14 n 5REEREER m BRRELERER = BFAEERRER
n RE LB BENRESLLR SR ERES KR 2SR 28
m AT AEEREEE " SRREE B EREMo65mmBle20 wHlan, AFEMER
BRI 2 mmA] 1%k 2. EREREEIE

EHAR e TRk

www.baumer.com [



Mt 55H0E .

oy 2% 28 4

W5 SHiIZE

feRkag Mg &

&
BZ>)i&Efi =

5>

k-!‘h nﬁ

USB-10-Link == il 25
@ IO-Link

i

m BRES (VEimA) B¢
LED (PNP/NPN) 332EX

m {§ AER B F SRR
e

m AR EROERE SN
(TEABE R )

= BEE I WNERERE
= 5535
= ATMIERERS

= SCRFIO-LinkRIE BRI 5
ek, SEIRE 5iElT

4% 4R 14 AS- iR ESRRE
Gl = N R = EHERE B3I EEIR

n AT ERGIERENRE

m R R E R

m SR TS H A S

m S-FU kA /B-FU Mk

mESEMAS-HEEOM M, B4
By, Fuhsi o k&

Hrt

= PNP/NPN{S 545058

Mit:  www.baumer.com

63



64

o £

R REMEREE

'/’

< ,
i “x\./
K SER Rt FEFLIG PR
=L BIE
&7 0G w3k
WIE
4% m BT ABET AR m BRSBTS n T AEMERSEAT » BT AEEREAR
RO m BRI E RO LIy
s B ER
m =B NRHR
% (Ecolab) JAIE, Tt
ZEETE M
REEERERR RHEE ARBESER
BEmR BER)
45 m AREEERER s LHEHERF®RERE
=EO w8 ER & 8190°

i3

www.baumer.com



(AU

‘ o

7RI B R FER R A FNREF

R = ATPrEmIVRIE < » AT HEUEE RAd s
m EMANEIZRENRE o« EEATRRE MR ST
= % EATHRO# L T3 18 £

m IR EATIR+180 °C

= EENRESCEAMN
m IRERERTIR+180 °C

Liges

www.baumer.com




66

www.baumer.com



www.baumer.com



R R E N 2K,
SEHT AT L B IR AN EE
1418 SHEFMFIRNL

5 RS




[IES

EH— Bm RIS TFIAE

MnzR, RITAEMEAEK, RESREMRATRE — X288
MABRTENS . BEXENIZITIEMERE RS ESEEEIK
ERERENE—2. EANATIRINGERAMES, FEIRE
AN, N—FREBRENAGRESENARREN
fRIRTT=

TWBERME, TNEEESL |

ERLKHENLHR T PR R
MNr 2 EREELESE L FTHRSFUTYIRE
G EEMNE BRI 5.

BT 2B EMSEHNERREA, KNEBR
BERRE. BHMEELE BB DR
KE

il % RS 2 2 RE T B I et % B BB K




FEM S A BRI RFM
2 i Bk BLith 7] BAFIT
MEfE MEX FE e dll:p) =
MAFE T BHELEIE ENE RANF L
BR 275 EERAL ST
& EE PN s
HEex ZNERRL SRS &
FaaF RHELF 5=
DRAET  EE
p = RE
FER i
RE/R 25 F)
DM BRA
AN DEA
# [ DiRERS
= 07
Z[E far =
ey Bk 2 il
=
WET
H7-H, WlxE i;gl
‘BHT BARE! ERAT
B e
Sy Al
FIBESF
B 4
Baumer B
. THH
Passion for Sensors 0
BRBTF (LB BRAR

FEHmISTX RIBEE15255 (HASRE) 111E
% 02167687095 f£E: 0216768 7098

MBS : sales.cn@baumer.com [if: www.baumer.com
EFRE AL 400 658 9866

Technical modifications and errors reserved.

02/16 No. 11156041



